Erratum

Erratum: Electric field dependence of the magnetic anisotropy energy in magnetite (Fe₃O₄) [Phys. Rev. B 12, 5166 (1975)]

G. T. Rado and J. M. Ferrari

This paper contains the following misprints:

(1) Page 5169, Eq. (7) should read

$$\overrightarrow{\mathbf{P}} = -\left(\frac{\partial \widetilde{F}}{\partial \overrightarrow{\mathbf{E}}}\right)_{\overrightarrow{\mathbf{H}}}.$$

(2) Page 5173, left-hand column:

- (a) On line 9 from the bottom, $\overline{2}_a$ should read $\overline{2}_b$. (b) On line 8 from the bottom, $\overline{2}_b$ should read $\overline{2}_a$.
- (c) On the bottom line, [010] should read [110] and $[\overline{1}10]$ should read $[1\overline{1}0]$.